

Mistrovství Moravy a Slezska mládeže pro rok 2009: Čtyři medaile a sedm postupových míst pro Vysočinu!!

Když jsme loni přivezli z Havířova tři medaile a šest postupových míst, bral jsem to jako veliký úspěch. To, že se nám ho letos podařilo ještě rozšířit, je prostě fantastické. Z 18 zástupců Vysočiny se téměř polovina probojovala na MČR mládeže, které proběhne v březnu příštího roku. Kategorie chlapců do 16 a 12 let jsme ovládli téměř dokonale, když ze šesti medailí jsme ukořistili rovné čtyři! Pojdme se nyní podívat na jednotlivé účastníky letošního MMaS.

H16



Štěpán Seidl (Sokol Bedřichov), 1. místo, 7 b.

Přestože byl Štěpán letos na MČR mládeže 4., přímý postup měli pouze první tři z ročníku a všichni medailisté byli narození 1995, tedy stejně jako Štěpán. Proto si musel postup vybojovat na MMaS, kde byl velkým favoritem. Hrál pěkné a bojovné šachy, nepoznal hořkost porážky a v turnaji zcela zaslouženě zvítězil.

Rudolf Zezula (TJ Náměšť nad Oslavou), 3. místo, 6 b.

Ruda stejně jako Štěpán odstartoval skvěle: 3,5/4 (po vzájemné bojovné remíze ve 4. kole), pak ovšem trochu polevil a měl v několika partiích namále. Naštěstí většinu z nich udržel a v posledním kole dokázal rychle zvítězit, což mu zajistilo nejen postup, ale nakonec i bronzovou medaili.



Martin Jána (TJ Jiskra Humpolec), 10. místo, 5,5 b.

Martin měl poslední možnost postoupit na MČR mládeže a bylo znát, že postoupit skutečně chce. Pral se o každý půlbod, velmi důležitá byla partie pátého kola, ve které dokázal porazit prvního nasazeného Langnera. V posledním kole si zkušeně počkal na výsledky ostatních partií, nelámal to tak říkajíc „přes koleno“ a souhlasil s remízou, což mu vyneslo konečné 10. místo, a tedy poslední postupové (postupovalo sice osm hráčů, ale Dobeš i Blahynka budou na MČR hrát mladší kategorii).

H14

Petr Walek (TJ Spartak Třebíč), 6. místo, 6 b.

Petr již tradičně bojoval se spotřebou času, ale časové tísně poté zvládal velice dobře. Dvě prohry dokázal korigovat pěti výhrami, v posledním kole si remízou zajistil postup (při výhře by sice bral medaili, ale jak se říká: „lepší vrabec v hrsti, nežli holub na střeše“). Velmi pěkný výkon.



Albert Sukaný (TJ Spartak Třebíč), 17. místo, 5 b.

Albert podal poměrně sympatický výkon, na postup to sice nebylo, ale s umístěním ve druhé desítce může být „stojící Albert“ (u svých partií daleko častěji stojí, než sedí) myslím si spokojený.

Richard Novotný (TJ Spartak Třebíč), 23. místo, 4,5 b.

Ríša celý turnaj bojoval o postup, bohužel se mu nepodařilo předposlední kolo, kdy prohrál poměrně bez odporu. V posledním kole tak dlouho bojoval o výhru, až v úplném závěru přepjal strunu a nakonec ještě prohrál. Konečné umístění určitě neodpovídá Ríšovým kvalitám, příště to stoprocentně bude lepší.



Tomáš Košut (TJ Náměšť nad Oslavou), 25. místo, 4,5 b.

Tomáš měl v prvních sedmi kolech zápis tvořený pouze jedničkami a nulami, remízy neznal. V osmém kole sehrál dlouhou a napínavou partii s prvním nasazeným Paláškem, ve které byl v závěru velmi blízko zisku celého bodu, díky kterému by se v posledním kole mohl poprat dokonce o postup. Partie však skončila remízou a na Tomášovi to zjevně zanechalo neblahé následky, protože v posledním kole prohrál prakticky v deseti tazích, což ho odsunulo až na 25. místo.

Štěpán Chadim (Sokol Bedřichov), 42. místo, 3 b.

Štěpán sice rozehrává své partie poměrně správně, nicméně střední hru a zvláště pak taktiku (i tu elementární) ještě musí pořadně trénovat, stejně jako větší spotřebu času. Dobře založené partie většinou prohrál právě kvůli impulzivnosti, která nejčastěji vede ke zcela zbytečným hrubým chybám.



H12



Vít Kratochvíl (TJ Náměšť nad Oslavou), 1. místo, 8,5 b.

Vít'a podal fantastický výkon: jediný půlbod ztratil s oddílovým kolegou z Náměště, kde se navíc hrálo až do holých králů! Svě soupeře jednoznačně přehrával a ziskem 8,5/9 se stal absolutně nejúspěšnějším hráčem celého mistrovství!

David Mičulka (TJ Náměšť nad Oslavou), 2. místo, 8 b.

Rovněž i David podal vynikající výkon, druhou remízu ztratil v souboji s prvním nasazeným Dvořákem, kde asi ne úplně korektně obětoval figuru. Právě Vít'a a David by mohli být na MČR našimi největšími želízky v ohni.



Jakub Skořepa (Sokol Bedřichov), 6. místo, 6 b.

Kuba sehrál výborný turnaj, důležitá byla výhra v sedmém kole s Hofírkem, kdy hrál strašně dlouho na půlminutě proti hodině (!). V osmém kole sice prohrál s Dvořákem, ale los devátého kola mu byl nakloněn a svého slabšího soupeře porazil ve 14 tazích (ačkoliv na ně spotřeboval skoro všechnen čas!). Březnové MČR pro něj bude něco jako křest ohněm.

Tomáš Skořepa (Sokol Bedřichov), 10. místo, 5,5 b.

Rovněž i Tomáš sehrál velmi dobrý turnaj, po sérii tří výher ve 4.-6. kole prohrál až s Vít'ou Kratochvílem. Po remíze v osmém kole k němu byl ovšem los daleko méně příznivý, než na Kubu, neboť schytl prvního nasazeného Dvořáka, se kterým po boji podlehl. Postup mu tak unikl o jedno jediné místečko, i jako první náhradník má ovšem velkou šanci si na MČR zahrát.



Aleš Krčil (TJ Jiskra Humpolec), 18. místo (5. místo po 7. kole), 5 b.

U Aleše je umístění zkreslující, neboť už od začátku turnaje bojoval se zdravotními problémy, kvůli kterým nakonec musel dvě kola před koncem odstoupit. Hrál neuvěřitelně bojovně, v každé partii se rval o vítězství doslova až do vyčerpání všech možností. Jedinou prohru zaznamenal s Vít'ou Kratochvílem, který v turnaji obehral hned čtyři další zástupce Vysočiny (Davida, Aleše, Kubu a Tomáše). Pevně věřím, že Aleš dostane divokou kartu a na MČR mládeže si zahraje, byla by to jinak obrovská škoda, protože Aleš je skutečně veliký talent.

Adam Sukaný (TJ Spartak Třebíč), 34. místo, 4 b.

Adam si přijel do Zlína především zahrát a vyzkoušet partie se silnějšími soupeři, obstál poměrně slušně, když uhrál 4 body, což není špatný výkon. Chce to ovšem stále ještě trénovat základní věci, tj. především taktiku a principy zahájení.



Arnold Stanovský (Sokol Bedřichov), 57. místo, 2,5 b.

Arnold si zahrál svůj zatím zcela určitě nejtěžší turnaj, nasbíral cenné zkušenosti a příště se rozhodně pokusí svůj bodový zisk navýšit.

H10

Vojtěch Kříž (TJ Jiskra Humpolec), 12. místo, 5.5 b.

Vojta je velmi aktivní a milý kluk, který rozhodně má na to, aby brzy začal promlouvat do postupového dění. Letos mu to ještě nevyšlo, leč mnoho nescházelo. Veliká škoda byla partie v pátém kole, kdy si Vojtík s čistou dámou navíc nechal dát mat na poslední řadě.



Erik Martínek (Sokol Bedřichov), 29. místo, 4 b.

Jan Straka (Sokol Bedřichov), 30. místo, 4 b.

Erik i Honzík v nejmladší kategorii především sbírali cenné zkušenosti, které jistě zúročí v dalších turnajích.

Závěrem bych rád poděkoval všem rodičům a trenérům za podporu svých ratolestí, opět jsme vytvořili výborný kolektiv, což je také velmi důležité. Děkuji tedy (snad na nikoho nezapomenu) Pavlu Seidlovi, Petru Mičulkovi, Vaškovi Jánovi, Milanu Walkovi, Leoši Novotnému, Rost'ovi Štorkovi, pí. Sukané, p. Skořepovi, Tomáši Mourycovi, Kratochvílovým, Krčilovým a p. Křížovi!

Za Krajské centrum talentované mládeže Vysočiny 2009
IM David Dejř Kaňovský, vedoucí KCTMŠ 2009



Medailisté z letošního šampionátu, zleva: **Vít Kratochvíl**, šéftrenér KCTMŠ
IM David Kaňovský, **David Mičulka**, **Rudolf Zezula** a **Štěpán Seidl**.



A ještě jednou, tentokrát přípitek všech čtyř vítězů.